

19 ફેબ્રુઆરી 2019

ઝરકા નવાઝ સ્થપાશે બ્રેમ્પટન આર્ટ્સ વોક ઓફ ફેમ મહી

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટારિયો (ફેબ્રુઆરી 19, 2019) – સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન અને ફેસ્ટિવાલ ઓફ લિટરરી ડાઇવર્સિટી (FOLD) શુક્રવાર, 22 માર્ચ 2019ના રોજ પ્રસ્તુત કરે છે ઝરકા નવાઝ સાથેની એક શામ. નવાઝના કાર્યને ઉજવવા માટે ઇવેન્ટમાં સ્ટોરીટેલિંગ એટલેકે કથાકથન અને જેઅલ રિચાર્ડસનના યજમાનપદે અંતરંગ વાર્તાલાપની સાંજનો સમાવેશ થશે જેઓ FOLDનાં આર્ટિસ્ટિક દિગ્દર્શક છે જેના બાદ નવાઝને બ્રેમ્પટન આર્ટ્સ વોક ઓફ ફેમમાં ઇન્ડક્ટ કરાશે.

નવાઝની ખ્યાતિ CBCની સિરિયલ "લિટલ મોસ્ક ઓન દ પ્રેરિ"નાં સર્જક તરીકેની છે, જે પશ્ચિમમાં રહેતા મુસ્લિમ સમાજ પર આધારિત વિશ્વની પ્રથમ સિટકોમ હતી. આ હિટ શો 2012માં છ સફળ સિઝન બાદ પૂર્ણ થયો અને હવે તેનું પ્રસારણ 60 કરતા વધુ દેશોમાં થઈ રહ્યું છે. તેણી પોતાની વિનોદી સ્મરણકથા લાઈફ ઓલ દ વે ટુ દ મોસ્કની બેસ્ટ સેલિંગ લેખિકા રહી છે જે મુસ્લિમ કેનેડિયન તરીકેના ઉછેરની કથા છે. અવારનવાર નવાઝ ઇસ્લામ, વિનોદ, લિંગભેદ, ધર્મ, બહુવિધ સંસ્કૃતિવાદ અને અનેકતા પર જાહેર વક્તવ્ય આપતા હોય છે. હાલમાં તેણી CBC ન્યુઝ સસકાટશેવન શોનું સંચાલન કરી રહી છે.

તેણીનો જન્મ લિવરપુલ, ઇંગલેન્ડમાં થયો, નવાઝનો પરિવાર 1980ના દાયકામાં બ્રેમ્પટન ખાતે સ્થાયી થયો જ્યાં તેણીએ ફોલિંગડેલ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ અને થિંગકુઝી સેકન્ડરી સ્કૂલમાં ભણી. તેણીની સ્મરણકથામાં નવાઝ એક ઈમિગ્રન્ટના બાળક તરીકે અને તેણીના વર્ગની એકમાત્ર બ્રાઉન છોકરી તરીકે પોતાના સહઅધ્યાયીઓ સાથે કેવી રીતે અનુરૂપ થઈ હતી તેનું વર્ણન છે"

ઝરકા નવાઝ સાથેની એક શામ સાંજે 07:30 વાગ્યે રોજ સ્ટુડિયો ખાતે થશે. તે ઇવેન્ટમાં નવાઝનો હિટ શો દર્શાવાશે, તેણીની સ્મરણકથાનું વાંચન થશે અને પ્રશ્નોત્તરી બાદ આર્ટ્સ વોક ઓફ ફેમ ઇન્ડક્શન સેરિમની અને સત્કાર સમારંભનો સમાવેશ થાય છે. ટિકિટ્સ \$20 કિંમતની છે અને હવે અહીં ઉપલબ્ધ છે www.rosetheatre.ca.

"બ્રેમ્પટન આર્ટ્સ વોક ઓફ ફેમ એવી ઉત્કૃષ્ટ પ્રતિભાઓ પર પ્રકાશ ફેંકે છે જે આપણા વૈવિધ્યસભર સમાજમાંથી ઉદ્ભવી છે" એવું મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Mayor Patrick Brown)એ જાણાવ્યું હતું. "અમને ઝરકા નવાઝને ફરી બ્રેમ્પટનમાં કેનેડાના કલાજગતમાં તેણીના જ્ઞાને વધાવી લેવાની ઉજવણીમાં સ્વાગત કરતા આનંદની લાગણી થાય છે."

બ્રેમ્પટન આર્ટ્સ વોક ઓફ ફેમ સીટી ઓફ બ્રેમ્પટનનો સન્માન આપવાના કાર્યક્રમો પૈકી એક અગત્યનો કાર્યક્રમ છે જે બ્રેમ્પટનમાંથી ઉદ્ભવતી અદ્ભૂત કલા અને સર્જનવૃત્તિ સાથે જોડાવા અને તેને ઉજવવાનો અનોખો કાર્યક્રમ છે જે સાથે જ આગામી કલાકારો અને સર્જકોની પેઢી માટે પ્રેરણાદાયી નિવડશે જેથી તેઓ તેણીના નકશેકદમ પર ચાલી શકે. બ્રેમ્પટનના સમાજમાં ગૌરવની લાગણીનો સંચાર કરવા અને નવકલાકારો અને સર્જકોને પ્રેરિત કરવા બ્રેમ્પટનમાં ઉછેર થયો હોય અથવા બાળપણના વર્ષ ત્યાં વિતાવ્યા હોય એવા ઇન્ડક્ટીઝની પસંદગી કલા અને મનોરંજનના ક્ષેત્રમાં લોકોનો આદરભાવ હાંસલ કરવા માટે થાય છે.

-30-

બ્રમ્પટન વિશાળ આયોજનો વિષે વિચારે છે. અમે તીક્ષ્ણ ફેકસ ધરાવતા ભવિષ્ય માટે તૈયાર સંગઠન છીએ. અમે જાણીએ છીએ કે આપણા સમુદાયની વૃદ્ધિ, યુવાની અને વૈવિધ્ય આપણને અલગ ઓળખ પ્રદાન કરે છે. અમે કેનેડાના ઈનોવેશન સૂપર કોરિડોર ખાતે સ્થિત છીએ જ્યાં રોકાણોને પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ અને વૈશ્વિક સ્તરે અમારી સફળતામાં વૃદ્ધિ કરી રહ્યા છીએ. અમે બનાવી રહ્યા છીએ એવા ગતિશીલ શહેરી કેન્દ્રો જે તકોનો તણખો ચાંપે છે અને અહીં કામ કરતા લોકોમાં ગૌરવની લાગણીનો સંચાર કરે છે. અમે બ્રમ્પટનને આગળ ધપાવી રહ્યા છીએ જેથી તે એક જોડાણ ધરાવતું શહેર બને જે પ્રવર્તનનાત્મક, વ્યાપક અને સાહસિક હોય. અમને [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર અનુસરો. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ટુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca